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Gudstjenester

KIRKEKØRSEL 
TIL HAMMERUM 
OG HERNING
VALGMENIGHEDSKIRKER
Medlemmer af Herning og Gjel-
lerup valgmenigheder med
behov for kørsel til valgmenig-
hedens gudstjenester kan gøre
følgende:

Ring til Herning Taxa, på tlf. 
97 12 07 77, senest 2 timer før
gudstjenesten.
Angiv ved bestilling udtrykke-
ligt, at det drejer sig om kørsel
til Herning eller Hammerum
Valgmenighedskirker. Hvis ikke
andet aftales, afhenter Taxa ved
kirken en time efter gudstjene-

stens begyndelse.
Ordningen gælder for medlem-
mer i Herning Kommune. 
En egenbetaling på 15 kr. lægges
i våbenhuset ved ankomst til kir-
ken.
For medlemmer fra nabokom-
munerne rettes henvendelse til
den pågældende bestyrelse.

BESØG AF PRÆSTEN på sygehus eller i hjemmet kan altid finde sted, blot man er venlig at anmode
derom, så aftale kan træffes.

Herning: Hammerum:

3. juli kl. 10.30                    kl.  9.00

10. juli  kl. Ingen                    Ingen

17. juli  kl.   9.00                    kl. 10.30

24. juli  kl. 10.30                    kl.   9.00

31. juli  Ingen                        Ingen

7. august,         Erik Bruun  kl.   9.00     kl. 10.30

14. august,         Erik Bruun  kl. 10.30 kl.   9.00

21. august,         Erik Bruun  kl.   9.00    kl. 10.30

28. august  kl. 10.30    kl.   9.00

4. september  kl.   9.00  Karen Marie Ravn kl. 10.30  Karen Marie Ravn

11. september  kl. 10.30                 kl.   9.00

18. september  kl.   9.00    kl. 10.30

25. september  kl. 10.30  Høstgudstjeneste  kl.   9.00 Høstgudstjeneste

Kirkefrokost

2. oktober  kl. 10.30                    Fælles m. Herning,

konfirmandlejr

9. oktober  kl.   9.00                     kl. 10.30

Se endvidere: www.h-g-valgmenighed.dk
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Til Kristi Himmelfartsdag svarer
ordene i trosbekendelsen "opfa-
ret til Himmels, siddende ved
Gud Faders, den Almægtiges
højre hånd, hvorfra han skal
komme at dømme levende og
døde. " Ordene er de sidste i
anden trosartikel, den som hand-
ler om Jesus Kristus, og skal der-
for også tages alvorligt som det
sidste udsagn om noget ganske
bestemt. Himmelfarten afslutter
Jesu historie som Kristus på jor-
den. Netop som slutningen på
en historie fastholder Kristi him-
melfart to meget vigtige forhold.
For det første at alt hvad et men-
neske involveres i skal have en
afslutning, og at det er vigtigt,
hvordan den bliver. For det
andet at afslutningen netop som
afsluttet vil få betydning for
enhver ny begyndelse.
Jesu jordiske historie sammen
med disciplene og dermed histo-
rien om hans menneskelighed
skal afsluttes for at være menne-
skelig troværdig. Disciplene og
Jesus havde levet med hinanden
gennem lang tid. Opfattede disci-
plene og andre tilhørere ham
som særligt benådet og profe-
tisk, så kunne de dog aldrig se
bort fra hans menneskelighed,
dvs. fra hans almindelige fornø-
denheder og hans forbundethed
med andre. Han gik jo omkring
og gjorde vel. Denne forbundet-
hed rakte til det sidste. Jesus
måtte dø, for at hans menneske-
lighed ikke skulle blive overjor-
disk, en sag for halvguder og

engle og ikke for mennesker.
Når Jesus derfor tager endeligt
afsked med disciplene ved him-
melfarten, er det for at under-
strege alvoren i hans menneske-
lighed. Efter at Jesus har vist sig
for disciplene den ene gang efter
den anden, kunne de fristes til at
tro, at de kunne have ham i bag-
hånden som et orakel, der kunne
give dem svar på alting. Nej,
Jesus forlader dem definitivt, for
ikke at vende tilbage i sin kendte
skikkelse - som den han menne-
skeligt var, og netop således
understreger han sin menneske-
lighed. Disciplene skal som det
sidste og til det sidste lære, at
der er tale om afslutningen på en
historie. Derfor skal de ikke stå
og stirre op i himlen efter ham.
Hermed er vi ved det andet vigti-
ge forhold: Det som virkelig er
afsluttet, hvad man definitivt har
sagt farvel til, vil kunne blive
afsæt til en ny historie. Med Kri-
sti himmelfart bliver disciplene
med andre ord bragt i en til-
stand, hvor de skal bære den tun-
ge alvor i afskeden og dog beva-
re håbet om en ny begyndelse,
om hvilken de intet kan vide. De
skulle holde fast i, at alt hvad de
havde sammen med Jesus, den
fulde historie, nu var færdig og
aldrig ville vende tilbage. Samti-
dig skulle de holde fast i, at net-
op heri lå alt håb for fremtiden.
Det har været svært og netop
derfor har de også måttet berette
om det. Det er lettere for os, for-
di Pinsen, den nye begyndelse,

ligger mellem os og disciplenes
stirren ind i himlen. I stedet har
vi fået den vanskelighed, som
disciplene efter al sandsynlighed
ikke havde, at vi må spørge til
det faktiske i himmelfarten.
Fandt den virkelig sted som
beskrevet? Selvom det spørgsmål
til stadighed ulmer i vores for-
nuft, kommer vi ingen vegne
med det. I stedet skal vi spørge:
Hvad er det NT bevidner? Hvad
er det for et forhold, som det er
disciplene magtpåliggende at få
fortalt om'? Det er denne tilstand
af radikal afsluttethed, forbundet
med håb, accepten af tab som
afsæt for det nye.
Det er et udtryk for Guds almagt,
at livet kan være sådan. Man kun-
ne også sige, at vi skal høre, at
Gud er så langt ude i Himlen
som tænkes kan, fraværende og
utilgængelig, og dog er Han så
nær på os som vort eget ånde-
drag. Det er en anden måde at
udtrykke Guds almagt på. Det er
den, der har ligget disciplene og
evangelisterne på sinde.
Guds almagt kan vi ikke studere
eller ræsonnere os frem til. Selv
med vores mest velvillige og dog
skarpeste blik kan vi intet se af
almagten. Vi ser forkert, leder de
forkerte steder og har frem for
alt ikke ret lang tid at se i. For-
længer vi endda vort syn med
kikkerter og teleskoper, hjælper
det os intet. Når vi derfor siger,
at disciplene befinder sig i en til-
stand af radikal afsluttethed, for-
bundet med håb, og kalder det

Prædiken til 
Kristi Himmelfartsdag
MORTEN KVIST
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Guds almagt, at livet
kan være sådan, så er
det ikke udtryk for
overlegen analytisk
kraft. Vi er ikke kom-
met tættere på at
begribe almagtens
væsen. Vi ved, at
almagten er sådan,
fordi disciplene har
fortalt os det, og vi
har tillid til deres
udsagn. Vi tror på, at
de har set Guds
almagt i Kristus, i
historien om Jesus
fra Nazareth og dem
selv, og at vi må for-
holde os til den
på samme måde,
som de gjorde det.
Guds almagt tog sig
ud som det modsat-
te, når vi da ser på
Jesu historie. Det er
en nederlagshistorie
om en mand, der lig-
nede en narrekonge
på æselryg, en kon-
ge, der var sagtmo-
dig og ikke omgav
sig med magtsymbo-
ler af nogen slags.
Han er dog konge,
men ikke af den
slags vi ellers ken-
der. Hans regimente
er usynligt, udvirkes
og understøttes ale-
ne af ånd, og den
eneste erobring, der
fra hans side kan
være tale om er et
menneskes hjerte.
Han har intet at vise
frem og ønsker det
heller ikke, for jo
mere han behøver at
vise, jo mindre reel
magt har han. En

Rembrandt: Himmelfarten
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almindelig konge eller en person
i et magtfuldt embede må træde
i karakter som magtfuld. Han må
vise sin styrke og bruge sin
magt, hvis han vil respekteres.
Helst skal han omgive den med
flitterstads og videoklip af sine
gode og stærke gerninger, og han
skal først og sidst gribe ind, når
hans magt er truet af en konkur-
rent. Netop derved har den
mægtige også vist sin begræns-
ning, at han som magtfuld aldrig
kan blive almægtig.
Kun Gud er almægtig, og Kristus
viste altså hvordan - ved ikke at
vise magt i ligefrem forstand.
Almagten er skjult i et alminde-
ligt menneske, endda i en ringe
tjeners skikkelse, som det er sagt
igen og igen siden dengang. På
denne måde kan vi nemlig alle
komme til at tjene Guds almagt.
Havde Gud brugt almindelig
magtudfoldelse, ville nogen
straks have taget konkurrencen
op. At udøve magt er jo som at
kaste en handske, der helt sik-
kert vil blive taget op.
Sådan er Gud imidlertid ikke
almægtig. Han vil kun have, at alt
skal være godt for menneskene,
som Han åbenbarede det i sin
søns skikkelse. For at kunne
komme til i en verden, hvor
magt og konkurrence er to sider
af samme forhold, og måske for
ikke at knuse menneskene med
sin overmægtige styrke, handler
Han anderledes. Han skjuler sin
magt, kalder på hjerterne, at de
skal høre og gøre godt; han nar-
rer den indbildske og støtter den
selvudslettende, så at alle tvinges
til at tjene den Almægtige, uden
at vi ved hvordan.
Dette giver for det første de
kristne et dybt og sundt forbe-
hold overfor enhver udfoldelse
af magt, der bilder sig noget ind.

Kristendommen er imod enhver
form for opulent og totalitær jor-
disk magtudfoldelse. Først må
man grine ad den siden bekæm-
pe den om nødvendigt med de
hårdeste midler.
For det andet giver Guds almagt i
Kristus de kristne en særlig
opmærksomhed overfor alle
menneskelige udtryk. Når Guds
almagt kan være skjult i Kristi
afmagt på korset, når det afmæg-
tigste kan være det største, hvad
kan der så ikke skjule sig i gan-
ske almindelige menneskelige
ytringer og handlinger. Når alle
ender med at tjene Guds almagt
og alt i sidste ende bøjes under
Hans vilje, hvilken frihed får vi
da ikke til at se os selv i netop
denne tjeneste! Hvilken bevågen-
hed må vi dog ikke have overfor
andre i samme tjeneste som vi
selv! At friheden ikke er til hvad
som helst, at bevågenheden ret-
ter sig mod, hvilken tjeneste
man står i og er i stand til at yde,
ser vi af Kristi liv. For det er fra
hans liv, vi kender Guds almagt
og ikke et hvilket som helst
andet liv.
Guds almagt er det store tema på
Kristi Himmelfartsdag, "siddende
ved Gud Faders, den Almægtiges

højre hånd ". Hvordan vi så skal
forholde os ligesom disciplene,
kan vi lære ved at vende tilbage
til den modsætningsfyldte  til-
stand de befandt sig i, accepten
af den radikale afsluttethed, for-
bundet med håb. Det er ikke sik-
kert, man deler denne erfaring
med dem. Måske skal man have
sørget over en afdød, for at fors-
tå, hvad der tales om. Måske skal
man have mistet og mødt sin
egen skrøbelighed, for at gide
høre på, hvad Kristi Himmelfart
rummer. Det er ikke til at vide.
Enhver kan imidlertid forstå, at
der findes erfaringer, vi hver især
mangler at gøre. Der venter os
altid endnu noget. Det forhold
forbinder vi med et håb, som
dybest set udgår fra kirke og kri-
stendom. Har man svært ved at
forbinde noget vigtigt med Kristi
Himmelfartsdag, så kan man dog
øve sig i - med disciplene i erin-
dring - at sige til sig selv, at disci-
plenes arv til os er et sprog for
det, vi endnu ikke har gjort erfa-
ringer med. En dag skal også vi
vende tilbage til vores liv og vir-
ke efter at have stirret ind i him-
len med tillid til, at snart vil ånd-
en erobre vorte hjerter. Da vil vi
både tro og forstå. AMEN.

Ved nadveren

Med nadveren ser vi tilbage i historien - til dengang Jesus
spiste sit sidste måltid sammen med disciplene. Men vi ser
tilbage, for at kunne se fremad, at vi i menneskelig afmagt
skal tjene Guds kærlige almagt; ligesom disciplene siden så,
at deres svigt og manglende mod endte med at tjene Guds
vilje. Det gav dem modet tilbage.
Hver dag kan vi få brug for nyt mod. Derfor er nadveren
det daglige livs måltid, brød og vin, bundet til det daglige
livs kærlighed, så at hver dag kan tjene Guds almagt.

AMEN.
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Kalender
SOMMERMØDE
torsdag 23. juni kl. 19.30 på
Hammerum Fri- og Efterskole.
Fhv. Domprovst Poul Erik An-
dersen taler: Den kulturradika-
le ideologi og kristendommen.
Se i øvrigt programmet til Balla-
de om Gud.

MENIGHEDSMØDE
onsdag 14. september kl. 19.30
på Herning Friskole: "Hvad er
meningen?" Lektor cand. teol et
art. Marianne Vihøj, Herning
holder foredrag om alterbilledet
i Herning Valgmenighedskirke.

FÆLLES EFTERÅRSMØDE PÅ
HERNING FRISKOLE
fællesskab med Herning Frisko-
le, Hammerum Fri- og Eftersko-
le, Foreningen Norden, Grænse-
foreningen, H.U.F.H. og Højsko-
leforeningen. Program følger.

HØJSKOLEWEEKEND 
FOR KONFIRMANDER 
OG FORÆLDRE
afholdes på Uldum Højskole i
dagene fredag d.30. - søndag d.
2. oktober. Der afsluttes med en
gudstjeneste.

DE GRUNDTVIGSKE 
VALGMENIGHEDER
I VIBORG STIFT
afholder fælles efterårsmøde
søndag d. 26. oktober. Bøvling
Valgmenighed er værter.
Program følger.

I FERIETIDEN
Jeg holder ferie fra lørdag 30.
juli til mandag 22. aug. begge
incl. Kirkelige handlinger vare-
tages af pastor emeritus Erik
Bruun, Velling Kirkeby nr. 27,
6950 Ringk., tlf. 9732 5901.

Kirketjener Nancy Hansen,
Hammerum, holder ferie fra
mandag 4. juli til søndag 24. juli
begge dage incl. Henv. i dette
tidsrum rettes til Birgit Kragh,
Vestermarken 41, Kølkær, tlf
9714 7075 el. 4013 8675.     MK

KÆRE ALLE MEDLEMMER
Søndag 25. september er der
høstgudstjeneste i Herning Valg-
menighedskirke kl. 10.30. Efter-
følgende inviteres på en let fro-
kost på Herning Friskole. Foræl-
dre med børn/unge vil i den
anledning modtage en hilsen,
hvor vi lægger op til at mødes
et par timer lørdagen inden (24.
september) for sammen at dæk-
ke borde, pynte festligt op og
frembringe diverse retter til fro-
kosten søndag. For frokosten
opkræves et mindre beløb.

KNYT-SAMMEN-UGEN I
HAMMERUM
Så er det igen Gjellerup Valgme-
nighed, der medvirker ved
KNYT-SAMMEN-UGENS ÅB-
NING  TIRSDAG D. 16. AUGUST
KL. 19.30. Vi flytter vores
bidrag fra kirken ned i festteltet
ved Hammerum Hallen. Der bli-
ver Koncert ved Ansgar-koret

ledet af organist Johan Møller.
Ansgarkoret er et firstemmigt
koncertkor med 30 sangere, og
de vil synge et blandet program
på ca. 40 minutter. Johan Møller
er på det tidspunkt rejst til
Esbjerg for at uddanne sig. Vi
har været meget glade for tiden,
hvor vi har nydt johans orgels-
pil - vi ønsker ham alt godt
fremover. I hans sted er ansat
Elena Mortensen, Hammerum.
Hun er ansat fra 1. sept. som
organist i begge kirker.

ÆNDRING AF SKATTEPCT.
Som omtalt i aprilnr., hæves
procentsatsen for medl., uden
forpligtelseserkl. Fra 1.07.05 er
satsen hævet fra 0,96 til 1,45 %
(begr. fradragsret). Medlemmer
med forpligtelseserkl: Uændret
1,6 %. (Fuld fradragsret).
Da der er praktiske og økono-
miske fordele, skal bestyrelsen
klart opfordre til at tegne for-
pligtelseserkl. Man kan uden
vanskelighed blive frigjort ved
fraflytning, overgang til andet
fælleskab m.v. 
Ønskes yderligere information
kan man ringe til forretnings-
fører Lis Haubjerg, 97 16 14 34.

Bestyrelsen

DANSKE GYMNASTIK- OG IDRÆTSFORENINGER DGI
afholdt i bededagsferien Landsjuniorstævne for 2500 unge gym-
naster mellem 12 -18 år i Messecenter Herning. Efter 2 dage
med gymnastik, workshops m.m. var ønskede vi at slutte med
en gudstjeneste. Morten Kvist sagde beredvilligt ja til at hjælpe
os, og sammen med organist Johan Møller og et gospelkor
under ledelse af Ole Jørgensen, Herning, fik vi en dejlig guds-
tJeneste med ca. 1.000 deltagere. Da vi ved, at I måtte undvære
gudstjenesten denne dag, vil vi gerne sige: Mange tak for hjæl-
pen, det var en ny og god afslutning på vort stævne.

Gymnastik-/stævnedvalget under DGI,
Michael Haubjerg
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TORSDAG DEN 23. JUNI:
Ankomst og indkvartering fra kl. 18.30 

(der serveres ingen aftensmad).
19.30: Velkomst.
19.45: Poul Erik Andersen, fhv. rektor og 

domprovst, Odense: 
Den kulturradikale ideologi og 
kristendommen.
Kaffe og diskussion. 

FREDAG DEN 24. JUNI:
8.00: Morgenmad.
9.00: Morgensang, ved Ingegerd Auken, 

friskoleleder, Fr.berg.
9.30: Erik Bredmose Simonsen, sognepræst, 

Tulstrup: 
Man kan ikke lave samfund på
religion - men kan man gøre 
det uden?
Kaffe og diskussion.

12.00: Frokost.
14.00: Film: Et rigtigt menneske, 

instr. Åke Sandgren.
Kaffe og diskussion.

18.00: Aftensmad.
19.30: Helle Merete Brix, journalist og 

forfatter, Kbh.:
Den guddommelige politik - 
om Sharia’s umenneskelighed.
Kaffe og diskussion.

LØRDAG DEN 25. JUNI:
8.00: Morgenmad.
9.00: Morgensang, ved Ingegerd Auken.
9.30: Morten Kvist, valgmenighespræst, 

Herning:
Arvesynden som begyndelse 
på al politik.
Kaffe og diskussion.

12.00: Frokost.
14.30: 1/2-timen

15.00: Kaffe.
15.30: Hans Hauge, lektor, dr. phil., Århus:

Velfærdsstat og kristendom.
Derefter diskussion.

19.00: Middag og soiré.

SØNDAG DEN 26. JUNI:
9.00: Morgenmad.

10.30: Gudstjeneste i Gjellerup Valgmenigheds 
Kirke, Hammerum, ved Morten Kvist.

Efter gudstjenesten er der kaffe, afrunding og
afrejse.

PRAKTISKE OPLYSNINGER:
Sted: Hammerum Fri- og Efterskole, Hamme-

rum, midt imellem Herning og Ikast 
(hhv. 5 og 6 km). Der er bl.a. togforbin-
delse direkte dertil, og fra Hammerum 
Banegård til Efterskolen er ca. 500 m.

Pris: kr. 1350,- (sengelinned medbringes) - 
studerende: kr. 800,-.
Enkeltforedrag incl. kaffe: kr. 50,-.

Børnepasning: Arrangeres efter behov (adgang 
til gymnastiksal og kommunalt friluftsbad 
lige om hjørnet).

Tilmelding: (dog ikke til enkeltforedrag):
Hammerum Fri- og Efterskole, Torne-
buskevej 2, Hammerum, 7400 Herning, 
tlf. 97 11 62 34, gerne i god tid og
senest den 10. juni.

Praktisk leder: Laura Damgaard.

YDERLIGERE OPLYSNINGER:
Knud Riis, Borumvej 13, Nr. Nissum, 

7620 Lemvig, tlf. 97 89 14 50,
Erik Bredmose Simonsen, Præstebakken 11, 

Tulstrup, 8680 Ry,
Morten Kvist, Nørreallé 21, 7400 Herning, 

tlf. 97 12 06 52.

BALLADE OM GUD
Folkeligt møde i Hammerum den 23.-26. juni 2005.

PROGRAM:



Valgmenighedernes personkreds Kirkelige handlinger

Dåb:
Anmeldes til valgmenighedspræsten i
god tid, inden dåben skal finde sted.
Barnets fødselsanmeldelse, forældre-
nes dåbsattester samt evt. vielsesattest
sendes/afleveres til sognepræsten i
forældrenes bopælssogn med anmod-
ning om videre foranstaltning til valg-
menighedspræsten.

Vielse: 
Aftales med valgmenighedspræsten i
meget god tid, inden vielsen skal fore-
gå. Parternes dåbsattester og en prø-
velsesattest, som udstedes af borg-
mesterkontoret i den kommune, hvor
én af parterne bor, sendes/afleveres til
sognepræsten i det sogn, hvor én af
parterne bor, med anmodning om
videre foranstaltning til valgmenig-
hedspræsten.

Begravelse: 
Begravelseshandlingen og tidspunkt
aftales med valgmenighedspræsten. 
Dødsfaldet anmeldes til begravelses-
myndigheden (sognepræsten), evt. via
bedemand.

Foto/video:
Ved dåb: Efter gudstjenesten.
Ved vielse: Ved ind- og udgang.

Bladet udgives af:

HERNING VALGMENIGHED og 
GJELLERUP VALGMENIGHED 

Redaktionsudvalg:

Hans Jørn Hansen, Herning,
Agnete Hastrup Pedersen,
Morten Kvist, Herning.

Tryk:

JYDSK KUVERTTRYK,
Navervej 15, 7451 Sunds,
tlf. 97 14 26 26, fax 97 14 26 88, 
e-mail: info@jydsk-kuverttryk.dk

Valgmenighedernes præst
Morten Kvist, Nr. Allé 21 97 12 06 52

Herning Valgmenigheds bestyrelse:
Hans Jørn Hansen, (formand), Fladhøj 16, Lind 97 22 38 48
Birgit Astorp, (næstformand), Overgade 13 97 12 24 47
Lis Østergaard, Gudumkærvej 4, (kasserer), Nybo 97 14 29 24
Jørgen Fisker (sekretær), Gudenåvej 48 97 22 38 93
Niels Christian Overgaard, (kirkeværge),

Haunstrupvej 4, Skibbild, 7480 Vildbjerg 97 13 73 77
Herning Valgmenighedskirke, H. C. Ørstedsvej, Herning 97 22 51 99

Ansatte:
Organist: Johan Bjørn Møller, Holmparken 34, 1. m.f. 61 24 08 74
Kirkesanger: Ole Dusgaard, Koopmannsstræde 30, 8610 Silkeborg 86 82 17 15 
Kirkesanger: Poul Ross-Hansen, Sortbærvej 18, Kølkær 97 14 71 50
Sekretærhjælp: Birgitte Christensen, Norgesvej 5 97 12 26 77
Kirketjener: Marie Vesterbæk, Digevej 14, Tjørring 97 26 87 45
Rengøring: Sigge Christensen, Rønne Allé 160, 7451 Sunds 97 14 23 58
Havemand: Ejvind Siggaard, Th. Nielsensgade 16, Herning 97 22 46 35
Forretningsfører: Lis Haubjerg, Toustrupvej 18, Snejbjerg 97 16 14 34

Gjellerup Valgmenigheds bestyrelse:
Agnete Hastrup Pedersen (formand), Øster Allé 26 97 11 93 01
Niels Jørgensen (næstform. + tilsyn m. præstebolig),Sønderbakken 2 97 11 90 09

Mobil 40 97 11 89
Ole Hansen, (kasserer), Sønderkær 50, Gjellerup
Eva Skovhuus (sekretær), Ravnsbjergvej 4, Gjellerup 97 11 67 68
Kim Overgaard (kirkeværge), Hjejlevej 46, 1.-3, 8600 Silkeborg 87 24 30 60
Gjellerup Valgmenighedskirke, Hammerum Hovedg.19, Hammerum 97 11 84 14

Ansatte:
Organist: Johan Bjørn Møller, Holmparken 34, 1. m.f. 61 24 08 74
Kirkesanger: Ole Dusgaard, Kampmannsstræde 30, 8610 Silkeborg 86 82 17 15 
Kirkesanger: Poul Ross-Hansen, Sortbærvej 18, Kølkær 97 14 71 50
Kirkesanger: Birgitte Götze, østergade 57, 7430 Ikast 97 20 87 12
Sekretærhjælp: Birgitte Christensen, Norgesvej 5 97 12 26 77
Kirketjener og graver: Nancy Hansen, Egevænget 2, Hammerum 97 11 90 83

(telefontid 7.30-8.30 og efter 17.00)               97 11 84 14
Gravermedhjælper: Birgit Kragh, Vestermarken 41, Kølkær 97 14 70 75
Foretningsfører: Signe Rytz Riis, Højgade 39 97 11 94 51

(Hvor intet andet er noteret, er postadressen: 7400 Herning).

B
Afsender:
Herning-Gjellerup Valgmenigheder
Forretningsfører:
Lis Haubjerg, 
Toustrupvej 18, Snejbjerg, 7400 Herning


